



职事信息摘录 (摘自 国度 第十九章)

变化 - 在启示录里的收成

借着长大而做醒祷告

许多基督徒谈论做醒祷告，但很少人领会做醒祷告的真正意义。做醒的路就是在基督里长大。没有正确的长大，就没有人能做醒。当你长大后，你就做醒。当你长大后，你就在你的器皿里，预备额外的一分油（包罗万有的灵）。这就是做醒的意义。做醒的意思不是读预言，研究世局，并观察在苏联、以色列和中东的事件。做醒不是读报纸和收集预言的事。如果这是你做醒的方式，恐怕主耶稣有一天来了，而你还不知道。做醒的意思是说，与主耶稣一同长大。你需要祷告说，“主耶稣，我要去百货公司，你与我同去么？我要去购物，你与我同去么？”如果主说，“我要留在家里。”你应当回答说，“主，你若要留在家里，我也留在家里。”这就是做醒。“哦，主耶稣，我需要理发，主啊，你要我的头发留多长？我与你是一。你喜欢什么，我就喜欢什么。”这就是做醒的意义。

我年轻时，受教导要做醒祷告。我受教导要观察某些事，就如耶路撒冷归还给犹太人，并且要为他们祷告。我观察，然后祷告。但现在我知道做醒祷告的意思是说，不断地与主一同长大，而一直与祂同活。这样，你就在国度里。你不仅在国度里，你就是国度。当你与主一同长大时，你就做醒祷告。主耶稣与我们同在，而祂与我们同在，就是祂渐渐的到来。

启示录十四章启示成熟中的成熟，由十四万四千的数目所表征。有些人将会如此。我相信许多在地方召会里的人会成熟，但有些人会在这成熟的顶峰。这极峰的成熟将被神看为十四万四千初熟的果子。此后，收成就来到了。

生命的路

我请求你们把这些话接受到你们的灵里，并在祷告里带到主面前。你们会看见这是对新约准确的领会。这不仅仅是对预言的解释。我们研读所有好的学派对预言的解释。你们有些人也许熟悉彭伯 (G.H. Pember) 论到大预言的书；我们也熟悉这些书。然而，那些书只说到预言的道理；其中没有多少生命。主从祂的话向我们显明的乃是生命的路；甚至主第二次的来临，也是按照生命的路。祂是种子，祂是生长，祂是变化，祂甚至是收成和初熟的果子。谁得着祂最多，谁就在收成的顶峰，并且是初熟的果子。

报告事项：

1. 2020年暑期华语成全训练于7月18~25在线上举行。18、19、25日为服事者训练，21-24日学生训练，我们鼓励所有校园圣徒和青职圣徒报名参加。报名链接在 www.mswel.org 6月28日报名截止。详情请联络玉锋弟兄或彭腾弟兄。
2. 2020年青少年暑期真理学校开始报名。题目是：神完整的救恩。第一周7/27-7/31，第二周8/3-8/7。鼓励青少年、服事者和家长报名。
3. 2020年北美大学生训练7/9-7/19在线上举行。
4. 周二 6/23 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
5. 本周书报进度，“国度”第十九~二十章。
6. 7/9~8/8在纽约/新泽西有暑期实习的机会。开放给大学生和高中毕业生。目的是加强在生命中的经历、被真理构成、在服事上被成全、并对福音有负担。报名请联络 Vedens 弟兄。

祷告负担：

2020六月半年训练——

- A. 祷告求主释放应时的话语。
- B. 为报名参训的圣徒积极进入训练中的每个环节祷告。

暑期各项线上的特会与训练——

暑期华语成全训练、英语大专训练、 青少年暑期真理学校、大专暑期实习

- A. 祷告求主释放更多圣徒报名参加
- B. 为所有特会训练的交通、配搭、服事祷告
- C. 祷告求主预备参会者的心，更多进入神的话与负担中

儿童与儿童服事——

- A. 孩子们喜欢在线聚会，与人聚集。
- B. 父母有负担照着神的旨意照顾自己的孩子。
- C. 为计划中的与儿童家长的交通祷告。

线上聚会人数统计：

小排聚会 (6/12-6/13) : 162人
主日擘饼 (6/14) : 150人
祷告聚会 (6/16) : 53人

圣徒读经分享（耶利米书）：

分享一 6月份开始，弟兄姊妹相约一同进入耶利米书。在现今时代的局势下，主实在借着这卷书光照我们。我印象很深的是书中一直重复地说到以色列如何的顽梗、邪恶、败坏，以及离弃神和行拜偶像的事，甚至将神逼到一个地步，为他们痛心哀哭。我们的神是公义、严厉的神，一切拜偶像的事在祂眼中都是何其的败坏和憎恶。消极的一面来说，我们不该觉得我们比以色列人好，若是我们宝爱神以外的任何事物，实际上就是拜偶像。我们需要丢弃一切‘破裂不能存水的池子’，单单地喝祂这活水的泉源。在积极的一面，我们的神也实在是怜恤、柔细、慈爱的神，仍旧祝福应许祂的子民得着复兴。感谢主！我们不至消灭，是出于祂的慈爱。若不是因着祂的怜恤，祂早已放弃我们了，并且祂的怜恤每天都继续更新。哈利路亚！

分享二 耶利米书不太容易读懂。一个人读很孤单，伉俪组读经有进度彼此激励。这本自传告诉我们耶利米的情形、感觉，显出他柔细的心、哀哭的灵。耶和華是心里柔细的神，耶利米就此代表神并为神说话；为以色列的受苦受罚，替神哭泣。神的心意是要背道的百姓回归祂这活水的泉源、陶器的窑匠，得生命的分赐...我们需要有耶利米一样受过训练的属灵情感心存慈怜、流泪服事我们所爱的那爱我们的神。愿祂亲自分赐祂自己给我们，以完成祂的经纶。

三一 3 “耶和華从远方向我显现，说，我以永远的爱爱了你，因此我以慈爱吸引了你。”

在审判台前的光中重新估价，一封公开的信(余洁麟)

“因着主耶稣再来的日子已经近的缘故，就叫我们在许多的事上都重新借着审判台前的亮光来估价。”

以上的话是倪柝声弟兄于1928年1月，在复兴报第一期发刊的“一封公开的信”里开头的话。距离这话92年的今天，我们离主耶稣再来的日子更近了。今天在我们周围发生的事，使我们更深深觉得，主来的日子比任何已往的时代更近。世局的不稳定、疫情的普世蔓延、人心的恐慌、环境的失控、经济的危机，一切都指向这世代快到一个基本的转弯点；在这严肃时刻，更是我们应当“重新估价”的时候。“重新估价”的意思，就是过去衡量的标准不能再作今天的标准，过去认为可以的生活不能盼望今天继续地生活，过去的人生目标不能成为今天的目标，过去的计算模式不能成为今天的计算模式，过去的作法不能成为今天的作法，一切都要“重新借着审判台前的亮光来估价”；也就是说，一切都要以主的再来和世代的终结作估价。已往的召会生活、已往的事奉、已往的生活方式，一切都得重新考虑、重新估价。

重新估价我们的生活

“不要为明天忧虑，只要先寻求祂的国和祂的义”（太六33~34）。我们是否在所有事上信靠神，在地上过帐棚的日子，生活从地上拔根，积攒财宝在天上？使徒呼召人脱离罪、归向主，但主却呼召人脱离金钱、跟随祂（太六24）；许多人传发财的福音，但主传的是破财的福音。我们所以沉寂，所以没有雄心开展主的国度，所以没有勇气和能力推广主的福音，所以没有活泼的信心，所以畏怯，都是因为我们没有彻底奉献，没有完全为主而活！我们若是完全为主而活，像彼得在五旬节时一样，我们就能像彼得一样说‘我奉主耶稣的名叫你起来行走’，但必须也能说‘金银我都没有’，才有效力！”我们需要重新估价我们今天的生活，是否有时代的价值（Dispensational value）？我们这人在主面前，是否有时代的意义？要有这种生活，我们就需要天天被灵充满和充溢；气球不被充满，就不能升起。

为什么我们要有多而透彻的祷告？就是要叫我们里外被灵充满。为什么我们要认罪悔改？因为这是被灵充满的条件。没有一个天天被灵充满和充溢的生活，就不能有一个有时代价值的生活。童女要迎接新郎，条件就是器皿里充满油（太二五4）；我们要抓住光阴，就要被灵充满（弗五16,18）。

重新估价我们的召会生活

我们要重新估价的是，这种召会生活能否满足主的需要？能否迎接主来？我们所在的召会，人数有否加增？有没有活力？1992-93年李弟兄对当时的召会生活很大不满，故释放活力排的信息；盼望在现有的召会生活架构以外，产生得胜者，脱离死沉、不冷不热、不结果子三大敌人。可惜，话语虽然释放了，实行却还没有出现。过去二十八年，虽然各处召会生活平稳往前，但主体仍以“会”为本，以拉人来聚会为路，以聚会人多为贵。试问，在主再来的亮光中，这样的召会生活有否需要重新估价？

疫情来后，弟兄姊妹行动不自由，聚会停止，只能在网上个别沟通。但在过程中，发觉弟兄姊妹更喜欢这种新模式的召会生活。大家在网上彼此代祷，互相交通，照顾新人，个个尽功用，人人实行生机的生养教建。这其实就是李弟兄原来说的活力排，也就是人人尽功用、个个作祭司。因着疫情带来的这种新景象，是否值得我们重新估价我们的召会生活？是否应该更多从“会”转到“人”、从“来”转到“去”、从“大”转到“小”？